

自然资源部:我国全面实现不动产统一登记

自然资源部部长王广华25日在全国自然资源和不动产确权登记工作会议上宣布,我国全面实现不动产统一登记。

这意味着经过十年努力,从分散到统一,从城市房屋到农村宅基地,从不动产到自然资源,覆盖所有国土空间,涵盖所有不动产物权的不动产统一登记制度全面建立。我国以民法典为统领,以《不动产登记暂行条例》为核心,以实施细则、操作规范、地方性法规等为配套支撑的不动产统一登记制度体系基本成型。

土地、房屋等不动产是企业 and 群众最普遍、价值最高的财产,通过不动产统一登记,可以明晰产权,避免企业和群众权益受损。2013年3月,党中央、国务院决定建立不动产统一登记机构,提出将分散在多个部门的不动产登记职责整合,实现登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”改革任务。十年来,全国累计颁发不动产权证书7.9亿多本。我国下一步将持续提升不动产登记法治化、规范化水平,维护好各类产权主体的合法权益,更加有力地保护产权。加强登记信息共享、分析和应用,发挥数据效用,更加充分体现登记数据价值。

国内

4月29日起 不再查验来华人员登机前新冠病毒检测证明

外交部发言人毛宁25日在例行记者会上宣布,为进一步便利中外人员往来,本着科学精准、安全有序的原则,中方将进一步优化远端检测安排。

毛宁表示,自4月29日起,所有来华人员可以登机前48小时内抗原检测代替核酸检测,航空公

司不再查验登机前新冠病毒检测证明。“同时,我们提醒出入境人员做好行前自我健康管理和监测,严格遵守中国及当地的防疫要求,确保健康出行、愉快旅行、平安回家。中方将继续根据疫情形势,科学优化防控政策,更好地保障中外人员健康安全有序往来。”

推力达700吨 液体火箭发动机试验台考台试车成功



记者从航天科技集团六院获悉,4月24日,“中国宇航新动力铜川试验中心”所属亚洲最大推力700吨液体火箭发动机试验台考台试车圆满成功,可正式投入工程应用。

据航天液体动力学术带头人、六院科技委主任谭永华介绍,亚洲最大推力700吨液体火箭发动机试验台顺利建成,并圆满完成考台试车,标志着我国液体火箭发动机基础设施建设取得重大突破,试验能力大幅提升。试验台投入使用后,将有力保障我国重型运载火箭、载人登月、深空探测、天地往返、空间基础设施建设等重大工程顺利实施。

中央“特岗计划”教师 今年全国计划招聘52300名

记者25日从教育部获悉,教育部办公厅、财政部办公厅近日联合印发通知,对2023年农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划实施工作进行部署,明确全国计划招聘中央“特岗计划”教师52300名。

通知明确,2023年,中央“特岗计划”仍面向中西部省份实施,重点向原“三区三州”、国家乡村振兴

重点帮扶县、少数民族地区等地区倾斜;重点为乡村学校补充特岗教师,引导和鼓励高校毕业生到乡村学校任教。持续优化教师队伍结构,进一步加强道德与法治、体育与健康、外语、科学、劳动、艺术、信息技术、心理健康、特殊教育等紧缺薄弱学科教师的补充。通知指出,中央财政继续对中央“特岗计划”教师给予工资性补助。

国际

布基纳法索北部一村庄遭袭 至少60名平民遇害



非洲西部国家布基纳法索官员23日晚说,该国北部一座村庄遭到不明身份武装分子袭击,至少60名平民遇害。

地方检察官拉明·卡博雷在一份声明中说,袭击发生在20日,一伙“身穿军装”的武装分子袭击了亚滕加省北部邻近马里边境的卡尔马村,打死大约60人,洗劫不少财物。当地村民告诉记者,袭击者有100多人,身穿军装,或骑摩托车或开皮卡车。

布基纳法索地处撒哈拉沙漠以南横贯非洲大陆的萨赫勒地区。关联“基地”组织、“伊斯兰国”的恐怖主义和极端主义组织近年来在萨赫勒地区国家频繁实施恐怖袭击,造成大量人员伤亡,安全形势严峻。

80岁的拜登正式宣布 竞选下任美国总统

25日,美国总统、民主党人拜登正式宣布竞选连任美国总统。

拜登当天发布视频正式宣布竞选连任美国总统的决定,并把矛头指向所谓共和党政端势力,称美国仍处在“为国家灵魂而战”的斗争中,他需要更多时间“完成这项工作”。

拜登现年80岁。2020年美国总统选举中,他击败时任美国总统、共和党人特朗普,并于2021年1月

开始担任美国总统。

特朗普现年76岁,2022年11月,他宣布再次竞选美国总统,目前在民调中领跑其他共和党人。特朗普24日晚发表声明“炮轰”拜登,称拜登执政是灾难性且失败的。

美国2024年总统选举将于当年11月举行。美国全国广播公司新闻台最新一项全国民调显示,美国民众对拜登和特朗普再次对垒的兴致不高。



选派高校毕业生服务基层

人社部人力资源流动管理司副司长孙晓丽24日表示,人社部将会同有关部门启动实施2023年“三支一扶”计划,选派3.4万名高校毕业生到基层服务。据悉,“三支一扶”计划自2006年实施以来,已累计选派51万名高校毕业生到基层从事支教、支农、支医和帮扶乡村振兴服务。

边栏

缓解抑郁焦虑 英国推出“遛猪”服务



据英国《每日邮报》近日报道,英国人巴纳德在威尔士南部布雷肯比肯斯国家公园推出了“遛猪”服务,不少客人说,由小猪陪伴在乡间散步,自己抑郁、焦虑的心情得以缓解。

巴纳德饲养了多头昆猪,其中一对“姐妹花”分别名为“霍莉”和“黑兹尔”。昆猪是一种源自新西兰的小型猪,身高通常不超过60厘米,身长不超过80厘米。小猪们每周提供三次陪散步服务,每次约一小时。客人除可以带着猪一同散步,还能给它们梳洗或是在溪水里玩耍。为享受小猪的陪伴服务,客人需支付每人35英镑(约合300元人民币)或团体140英镑(1200元人民币)的费用。

迪士尼一男员工 偷拍了500多名女性裙底



据美国媒体近日报道,美国佛罗里达州迪士尼世界的一名男员工因偷拍女性裙底被逮捕。这名男员工称,在过去的6年时间里,他偷偷拍摄了500多名女性游客的裙底。

据报道,这名男员工名叫维加,今年26岁,曾在佛罗里达州迪士尼好莱坞影城主题公园内的“星球大战”礼品店工作。据悉,维加对一名18岁女子进行偷拍时,被一名目击者发现并报了警。警方称,偷拍在美国属于三级重罪,最高可判处5年徒刑。